

Заявление Верховного Лидера по случаю наводнения - 15 /Apr/ 2017

По случаю наводнения в провинциях Восточный и Западный Азербайджан, Курдистан и Ардебиль, повлекшего за собой гибель многочисленных жителей тех районов, Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание, в котором выразил соболезнование по случаю стихийного бедствия и подчеркнул: «Руководители соответствующих служб должны срочно оказать помощь пострадавшим, облегчить их положение и страдания».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Стихийное бедствие в провинциях Западный и Восточный Азербайджан, Курдистан и Ардебиль, повлекшее за собой гибель многочисленных наших соотечественников и нанесшее тяжелый материальный урон, причинило всем боль и горечь. С большим сожалением и печалью выражаю пострадавшим свое глубокое сострадание, и прошу Всевышнего о ниспослании им терпения и выдержки, а погибшим, - Божественного прощения.

Самой срочной задачей и обязанностью руководителей соответствующих служб является оказание помощи пострадавшим от наводнения, облегчение их положения и страданий. Малейшее промедление в этом деле недопустимо.

Я надеюсь, всемогущий Создатель причислит пострадавших и спасателей к своей милости, мудрости и помощи.

Сейид Али Хаменеи